

3·8 妇女节

2月7日，麻醉科第一党支部书记柴军、麻醉科第二党支部书记龙波、第一重症监护病房党支部书记吴兴茂带领党员代表一同前往贫困学生家中走访慰问并送去助学资助款8600元，这已是三个党支部连续8年开展“爱心资助贫困生”活动，助力贫困学生顺利完成各阶段学业。

麻醉科第一、二党支部 / 刘阳
第一重症监护病房党支部 / 苏琳

ABO血型与Rh血型是目前患者住院常规检测项目，多数患者可采取血清学检测技术确定血型，但部分ABO亚型、D变异及D阴性孕妇需要使用基因检测技术以明确血型，从而为手术备血或输血，为D阴性孕妇是否使用抗D免疫球蛋白提供依据。近日，输血科对科室相关人员进行了ABO血型和Rh血型基因检测技术培训工作，完成了血型基因检测的技术流程，并计划于今年为临床疑难血型检测提供服务。

输血科 / 王秋实 郝欣欣 高娃

2月26日，第七骨科 骨与软组织肿瘤科病房举办了骨科罕见病义诊活动。骨科主任白伦浩、第七骨科 骨与软组织肿瘤科病房主任商冠宁带领团队医生，针对骨肉瘤等骨科罕见病与患者面对面进行交流，详细解答患者和家属们的疑问，为他们提供切实可行的治疗建议和生活指导。

第七骨科 骨与软组织肿瘤科病房 /
商冠宁 李佳桐

2024年寒假，医院工会持续邀请第三方专业机构为职工子女提供寒假托管服务，托管班共接待了职工子女2000余人次，设置了手工制作、古诗晨读、大语文素养、体能训练等丰富多彩的课程，孩子们在假期结束后获得了假期实践证书。家长们纷纷表示，托管课程不仅丰富了学生的假期生活，还提高了学生的综合素质。

工会办公室 / 李桐尧



祝全院女同胞们
节日快乐